



Для немедленной публикации: 27.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ДОСТИЖЕНИИ ОТМЕТКИ В ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ ФУНТОВ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ШТАТОМ ПРОГРАММЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОМОЩИ И ПЕРЕРАБОТКИ ПИЩЕВЫХ ОТХОДОВ

Крупнейшая в стране программа помогает предоставлять питание голодающим ньюйоркцам и уменьшить выбросы парниковых газов на свалках мусора

Штат Нью-Йорк работает совместно с НКО Feeding New York State над сбором и распределением еды между 10 продовольственными банками штата

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Feeding New York State, государственная ассоциация 10 нью-йоркских продовольственных банков программы Feeding America, достигла отметки в пять миллионов фунтов при сборе продовольствия в рамках исполнения принятого [штатом Нью-Йорк Закона о продовольственной помощи и переработке пищевых отходов \(Food Donations and Food Scraps Recycling\)](#), сокращающего отходы и выбросы от свалок, приводящих к изменениям климата, и обеспечивающего качественное питание нуждающимся ньюйоркцам. Этот этап стал прямым результатом финансирования Департаментом охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) программы Feeding New York State с целью расширения продовольственной помощи и построения более сильного и здорового общества.

«Штат Нью-Йорк гордится поддержкой инициатив, помогающих обеспечить семьям доступ к здоровой и качественной пище, – **заявила губернатор Хокул.** – В соответствии с Законом штата о продовольственной помощи и переработке пищевых отходов, эта инновационная программа поддерживает запасы продовольствия для граждан, предпринимая новаторские шаги в деле сокращения выбросов парниковых газов от мусорных свалок, в то время как мы продолжаем двигаться вперед, пытаясь своими действиями решить поставленные штатом амбициозные задачи по борьбе с изменениями климата. Я поздравляю программу Feeding New York State, поставщиков пищевых отходов и наших партнеров в штате со столь знаменательным свершением».

[Закон штата Нью-Йорк о продовольственной помощи и переработке пищевых отходов](#) по-прежнему предусматривает, что на крупнейших предприятиях штата, связанных с пищевыми продуктами, все больше продуктов питания управляется устойчивым образом и не утилизируется. В целях поддержки реализации закона и обеспечения успешной продовольственной помощи Департамент охраны окружающей среды через Фонд защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF) предоставил программе Feeding New York State (Feeding NYS) и 10 региональным продовольственным банкам 4,8 млн долларов, чтобы значительно увеличить пожертвования продуктов питания начиная с октября 2021 года. Эти средства программа Feeding NYS применяет, чтобы задействовать работников продуктовых магазинов, ресторанов, колледжей и других предприятий пищевой промышленности в процессе расширения числа участников программы и стимулирования пожертвований продуктов питания. Фонд также обеспечил несколько закупок оборудования для 10 региональных продовольственных банков, чтобы расширить возможности для сбора продуктов питания в продовольственных кладовых, бесплатных столовых и других учреждениях-партнерах.

Сотрудничество властей штата Нью-Йорк и программы Feeding NYS представляет собой общенациональную модель программ перенаправления продовольствия. Исполнение закона и инвестиции штата в реализацию программы также помогли успешно перенаправить миллионы фунтов продовольствия нуждающимся. По состоянию на октябрь 2023 года, Feeding NYS отчитывалась о получении более 300 тыс. фунтов продовольственной помощи ежемесячно в течение последнего полугодия, причем количество пожертвований увеличивалось почти каждый месяц. Это существенный рост по сравнению с 50-60 тыс. фунтов в месяц после запуска программы в октябре 2021 года. Программа преодолела рубеж [пожертвований в размере одного миллиона фунтов продуктов питания](#) в августе 2022 года.

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк Бэзил Сергос (Basil Seggos): «Успешно реализуемая нью-йоркская программа перенаправления продовольствия помогает накормить голодных и нуждающихся жителей всего штата, обеспечивая пять миллионов фунтов здоровой пищи, спасенной от свалки. Благодаря постоянной поддержке губернатора Кэти Хокул, непрерывающаяся работа нашего Департамента по перенаправлению продовольствия от свалок помогает сократить выбросы парниковых газов и достигать поставленных штатом амбициозных целей по борьбе с изменениями климата. Я приветствую наших партнеров по программе Feeding NYS, равно как и всех наших региональных и местных партнеров, и благодарю их за помощь в развитии этой инициативы на благо всех ньюйоркцев».

Исполнительный директор программы Feeding NYS Дэн Иган (Dan Egan): «Никто не хочет выбрасывать отличную еду, когда миллионы ньюйоркцев голодают. Нам повезло, что губернатор Хокул поддерживает наши усилия по перенаправлению отвечающих критериям продуктов питания в сеть

продовольственных банков, чтобы у наших ближних была дополнительная здоровая еда. Штат Нью-Йорк находится в авангарде всей страны, разработав образец поиска и повторного использования съедобных продуктов питания, приносящий благо всей пищевой промышленности, нашим недоедающим гражданам и окружающей среде. Нам уже удалось получить пять миллионов фунтов, хотя мы только начинаем действовать. Мы надеемся получить шесть миллионов только в этом финансовом году и продолжим расширять эту программу во имя будущего».

Глава Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Достижения, ставшие реальностью благодаря Закону штата о продовольственной помощи и переработке пищевых отходов, невероятны. Он помогает вернуть большое количество продуктов питания нуждающимся и приносит пользу окружающей среде. В нашем Департаменте сельского хозяйства штата мы сначала наблюдали за успехом и реализацией продовольственных программ типа Nourish New York, благодаря которым фермерская продукция передавалась гражданам, испытывающим недостаток продуктов питания, а фермеры могли активнее развивать свои хозяйства. Эта программа дополняет указанную работу и все программы штата, которые (будучи осуществляемы совместно с нашими партнерами) борются с голодом, одновременно способствуя борьбе с изменениями климата».

Сенатор штата Пит Харкхэм (Pete Harckham): «Это фантастическое количество продуктов питания, пожертвованное и собранное в Нью-Йорке, означает, что достигнуты основные задачи: меньше людей испытывает нехватку продовольствия, снижается стоимость сбора мусора, меньше парниковых газов выделяется на наших свалках. Мои поздравления программе Feeding New York State и ее партнерам в Департаменте охраны окружающей среды в связи с этой важной деятельностью и достижением замечательного рубежа. Представив этот законопроект в Сенат, я рад быть свидетелем успеха данной инициативы».

Как указано в проекте Плана определения объема работ согласно климатическому закону штата – Закону о лидерстве в борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act, CLCPA), на выбросы метана вследствие разложения органических отходов на свалках приходится большая часть выбросов парниковых газов в сфере утилизации отходов. Действия по снижению показателей утилизации таких органических веществ на свалках критически важны для достижения поставленных Нью-Йорком задач по борьбе с изменениями климата. Кроме того, Департамент охраны окружающей среды выделил 1,6 млн долларов напрямую организациям, оказывающим продовольственную помощь в чрезвычайных ситуациях, и 5,3 млн долларов муниципалитетам на снижение утилизации продовольствия в отходы, пожертвования продуктов питания и программы переработки пищевых отходов.

В разгаре сезона охоты на крупную дичь нью-йоркские охотники получают напоминания о том, что они могут продолжать оказывать помощь испытывающим недостаток продуктов питания гражданам, принимая участие в мероприятиях по пожертвованию оленины. Каждый год Департамент охраны окружающей среды объединяется с коалицией по пожертвованию оленьего мяса (Venison Donation Coalition) и программой Feeding NYS, чтобы обеспечить продуктами питания нуждающихся. Благодаря сотрудничеству Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health), НКО, таких как региональные продовольственные банки программы Feeding New York State, и переработчиков оленины, охотники ежегодно передают порядка 40 тонн оленины нуждающимся семьям всего штата. В 2022 году Департамент охраны окружающей среды выдал более чем 16 тыс. долларов из пожертвованных охотниками средств программе Feeding NYS и более 8 тыс. долларов коалиции по пожертвованию оленьего мяса.

Есть много способов, которыми охотник может накормить менее удачливых сограждан. Охотники могут пожертвовать тушу оленя или ее часть [на подрядном предприятии по переработке мяса](#), оказать поддержку [региональному продовольственному банку](#) деньгами или произвести денежное пожертвование [коалиции по пожертвованию оленьего мяса](#) при [покупке охотничьей лицензии](#), чтобы уменьшить стоимость переработки пожертвованного мяса. Для получения дополнительной информации о поддержке этих программ и пожертвовании оленины голодающим местным семьям посетите веб-сайт [коалиции по пожертвованию оленьего мяса](#) или программы [Feeding New York State](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)